

# OBILAZAK HRVATSKOG ZAGORJA

## I VRAĆANJE U ŽIVOTE NAŠIH PREDAKA

### BERBA NA ZAVRHU

*Provedite dan među prijaznim, radišnim ljudima, upoznajte bogatu tradiciju starih navika i običaja, okusite odličnu slovensko-goričku kulinariku.*



Ugodan dan započet ćete u središtu **Zavrha** gdje se nalazi 17 m visok razgledni stup sagrađen u čast generala Maistra. Popevši se na njega, moći ćete vidjeti ljepote Slovenskih gorica.



Nasuprot stupa, nalazi se **Štupičeva vila** u kojoj kod obitelji Štupica nekoliko puta gostovao **general Rudolf Maister**. U danas obnovljenoj vili, pozdravit će vas i prošetati sa vama i sam general. Saznat ćete priču o njegovom prijateljstvu s djevojkom Katrcu kojoj je posvetio nekoliko pjesama. U vili je u njegov spomen uređena njegova muzejska zbirka koju možete pogledati.



Puni novog znanja o generalu Maisteru, krenut ćete do likovne radionice na temu "**Zavrh u spomen Rudolfa Maistera**". Autora najljepše slike čeka privlačna nagrada stoga se vrijedno potruditi da slika bude što ljepša. Nakon toga, pridružiti ćete se skupini ljudi ispod Maisterovog stupa, gdje će se napraviti odmor uz domaće namirnice: vino, domaći sokovi i voće, gibanice, domaći kruh, meso iz "kible", odojak iz krušne peći.



Nakon okrijepa, ukrcat ćete se na vlakčić koji će vas odvesti do **vinarije Kranvogl** koja je danas preuređena u kmetski muzej. Razgledat ćete klijet iz 1860. godine, etnološku zbirku vinogradskih pomagala, oruđa te starinskih automobila. S vlakom ćete nastaviti vožnju do **lovačkog doma LD Voličina** gdje će za razgledavanje biti postavljena zanimljiva lovačka izložba. Okrijepit ćete se lovačkim gulašom.



Slijedi povratak do razglednog stupa gdje će se održati branje potomka najstarije vinske trske na svijetu. Prikazat će vam postupak berbe koji su nekad prakticirali naši preci prije nekoliko desetljeća. Od istiskivanja grožđa bosim nogama u latoru do prešanja.

Slijedi veseli dio priredbe uz zvukove ansambla, tamburaškog orkestra i domaće folklorne skupine.



U dogovorenom vremenu, puni ugodnih dojmova iz Slovenskih gorica, vraćate se kući.

*Slike su simbolične!*

Program je moguće prethodno prilagoditi željama skupine!

Dobrodošli!